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Im Ausland leben, trotzdem wählen.
Mustermail

Betreff
Stelle bis zum 03.09. Deinen Antrag zur Bundestagswahl!
Text
Liebe/r Vorname,

[bookmark: _GoBack]die Bundestagswahl in Deutschland rückt schnell näher. Ich verfolge den Wahlkampf so genau wie möglich. Ich will wissen, wie die Zukunft in meiner alten Heimat aussehen wird, ob meine Familie und meine alten Bekannten in einer gerechten und solidarischen Gesellschaft leben können. Ich glaube, Deutschland kann mehr!
Und ich möchte eine deutsche Außenpolitik, die sich für Frieden, Sicherheit und Wohlstand in der Welt einsetzt. Denn das betrifft mich ganz direkt.
Deswegen will ich auch mein Wahlrecht wahrnehmen und Dich bitten, dasselbe zu tun. Als Deutscher mit Wohnsitz im Ausland musst Du dazu einen Antrag stellen.
Dieser muss bis zum 03. September im Original und unterschrieben in der zuständigen Gemeinde in Deutschland vorliegen.
Bis zum 03. September ist es nicht mehr lange hin. Je früher Du den Antrag stellst, desto sicherer bekommst Du die Briefwahlunterlagen rechtzeitig zugesandt. Informiere Dich deswegen am besten gleich über Antragsstellung und Wahl.
Auf SPD.DE findest Du unter „Service“ das ausfüllbare Antragsformular zum Download und alle Informationen, die Du benötigst. Zum Beispiel, wohin Du den Antrag genau schicken musst.
Auf den ersten Blick sieht alles etwas kompliziert aus, aber lass Dich davon nicht abhalten, Dein Wahlrecht wahrzunehmen. Es ist einfacher als gedacht. Stelle rechtzeitig den Antrag und gib Deine Stimme ab!

Liebe Grüße
Dein/e Vorname
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