Newsletter-Vorlagen zum Debattencamp der SPD

Kurzversion:
Mach mit! Mach Zukunft! Mach die neue SPD!
Leidenschaftliche Diskussionen, klare Positionen und neue Impulse: Darum geht es beim Debattencamp der SPD am 10. und 11. November in Berlin. In mehr als 30 Sessions sollen Ideen entwickelt werden, die unser Land in eine bessere, gerechte Zukunft führen. Jede und jeder kann teilnehmen, egal ob SPD-Mitglied oder nicht. Sei mit dabei und sichere Dir jetzt Dein Ticket!
debattencamp.spd.de

Langversion:
Mach mit! Mach Zukunft! Mach die neue SPD!
Leidenschaftliche Debatten, klare Positionen und völlig neue Ideen. Darum geht es beim 1. Debattencamp der SPD! Diskutiere mit hunderten Genossinnen und Genossen, Expertinnen und Experten sowie Interessierten über eine bessere, gerechte Zukunft. Und feiere mit uns! 
Wir bieten Dir mehr als 30 Sessions, drei Bühnen, viele verschiedene Workshops, Meetups und eine große Party am Samstagabend.
[bookmark: _GoBack]10. und 11. November 2018
FUNKHAUS BERLIN
Shedhalle
Nalepastr. 18
12459 Berlin
Wir wollen mit Dir diskutieren und neue Ideen für die Zukunft aufnehmen. Du kannst Dich bereits jetzt für das Debattencamp in Berlin anmelden. 
Wie schaffen wir einen modernen Sozialstaat, der die Bürgerinnen und Bürger von der Kita bis zur Rente begleitet und unterstützt? Was ist Deutschlands Rolle in einer völlig veränderten Welt? Wie schaffen wir ein Wirtschaftswachstum, von dem viel mehr Menschen profitieren als heute? Und wie wollen wir in Zukunft arbeiten? 
Um diese und andere Fragen wird es gehen. Klar, zuversichtlich und gern auch provozierend. Die Anzahl der freien Plätze ist begrenzt. Deswegen sichere Dir schon jetzt Dein Ticket.
Du siehst, Dich erwarten spannende Debatten in völlig neuer Atmosphäre. 
Wir alle haben ein Ziel: eine starke, stolze, erneuerte SPD. Dafür wollen wir gemeinsam neue Ideen entwickeln, die unser Land in eine bessere, gerechte Zukunft führen. Mutig und klar. Mit Lust auf morgen.
https://debattencamp.spd.de/
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